

夜幕降临 5起连环爆炸袭击印度

事发南部城市海得拉巴,42人死亡 50人受伤
印度警方怀疑是国际恐怖组织所为,曾收到恐怖袭击情报

据印度媒体8月26日报道,印度南部安得拉邦首府海得拉巴25日晚发生的爆炸事件导致的死亡人数已升至42人,另有约50人受伤。当地警方称爆炸是精心策划的恐怖袭击。法新社报道说,当天总共发生5次爆炸,但路透社称前后发生了3次爆炸。爆炸发生后,包括首都新德里在内的印度主要城市纷纷加强戒备。印度警方怀疑国际恐怖组织制造了海得拉巴的爆炸事件。



8月25日,爆炸中的伤者被送往医院。

死伤惨重 煤气罐炸弹将餐馆几乎炸飞

在发生爆炸的户外剧场,到处血迹斑斑,随处可以看到被丢弃的鞋子和衣服,一些遇难者就躺在坐席中间。由于爆炸威力巨大,一些座椅被炸飞,抛到30多米远的地方。

一些目击者心有余悸地讲述当时的恐怖情景。剧场

保安经理P·K·韦尔盖塞说:“我们听到爆炸声,人们开始向外奔跑,许多人身上鲜血外流。当时一片混乱,我们把安全栏拆除,让人们逃走。”

一名29岁的妇女告诉法新社:“我看到人的肢体在空中飞散,鲜血四溅。”

发生爆炸的餐馆几乎

全被炸毁,救援人员把一具具烧得无法辨认的尸体抬走。法新社报道说,发生爆炸时餐馆挤满了用餐顾客,32人在爆炸中死亡。

警方说,炸弹由三次甲基三硝基胺(RDX)制成,被安放在煤气罐旁边,以形成最大的杀伤力。

严防袭击 印度各地城市进入戒备状态

目前,尚无任何组织宣称对爆炸事件负责。安得拉邦首席部长拉贾斯卡拉·雷迪26日在召开紧急会议后对媒体说,外来人员和内部人员共同策划了此次爆炸。印度内政部说,这是一起恐怖袭击事件。

印度内政部长帕蒂尔已前往海得拉巴,随行的还有一批高级安全调查小组。印度化学破案专家已查明,

爆炸中使用的炸药由邻邦马哈拉施特拉邦的那格浦尔市一家公司生产。

今年5月,海得拉巴麦加清真寺外发生爆炸并引发冲突,造成14人死亡。印度媒体认为,25日的爆炸与麦加清真寺爆炸事件有关联,有可能属于同一恐怖组织所为。

印度警方说,爆炸是经过精心策划的恐怖袭击。

NDTV电视台报道说,炸弹被隐藏在包裹里,通过定时器引爆,威力强大。

爆炸发生后,印度总理曼莫汉·辛格强烈谴责爆炸事件,并呼吁人们保持平静。印度全国各地的城市进入戒备状态,警方在车站、铁路等重要目标增加了巡逻力量,以防暴力事件发生。

文图均据新华社

南亚恐怖组织制造海得拉巴爆炸事件

据印度亚洲新闻社26日报道,印度警方怀疑国际恐怖组织制造了印度南部安得拉邦首府海得拉巴的爆炸事件。

当地警方认为,藏匿在孟加拉国的“伊斯兰圣战运动”和巴基斯坦的一个恐怖组织涉嫌制造了爆炸事件。其中,“伊斯兰圣战运动”还是今年5月海得拉巴麦加清真寺爆炸案的幕后黑手。

安得拉邦首席部长雷迪26日在邦内阁会议结束后举行的新闻发布会上说,当前所有收集到的信息都指向上述两个恐怖组织。他说,“这是一起国际恐怖阴谋”。

印度内政部的一位官员26日说,通过在海得拉巴找到的未被引爆的爆炸物判断,爆炸事件制造者使用的是由定时装置引爆的高强度炸药。这位官员还说,在5月海得拉巴麦加清真寺发生爆炸事件后,情报人员曾收到有关恐怖分子将再次策划爆炸事件的消息。

黑夜惊魂

几起爆炸相距数分钟

印度NDTV电视台报道说,爆炸发生在当地时间25日19时45分(北京25日22时15分),几起爆炸相距数分钟。

法新社报道说,当地一处公园的户外剧场开展激光演出时发生3次爆炸,导致10人死亡。另外一家餐馆也发生两次剧烈爆炸造成32人死亡。死者其中包括5名妇女和7名学生,一些伤员伤势严重。警方在一座人行桥

下和一座电影院内各发现一枚炸弹,已成功将其拆除。

爆炸发生后,海得拉巴进入高度戒备状态,上千名警察和准军事部队成员部署到城市各重要位置。警察在火车站等重要位置实施紧急搜索,防止新的炸弹爆炸。邦政府宣布关闭夜间影院,呼吁人们待在家里不要外出。

当地官员说,警方26日在海得拉巴又发现了几枚没有被引爆的炸弹。

通通有 教育培训

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳

八月优惠风暴:刊3送1,刊6送3

广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

电话:0371-66223568 网址:www.daierkanjiji.com 地址:二七广场北侧50米华健商务大厦

电话:0371-66223568 网址:www.daierkanjiji.com 地址:二